



В нашем детском саду прошёл праздник, посвящённый Дню защитников Отечества. В этот день поздравляют не только военнослужащих, но и всех мужчин и наших дорогих мальчиков. Каждый из них надёжная опора своей семьи в будущем. Мы вместе с папами играли в игры, пели песни про Нашу Армию, читали замечательные стихи, показали зажигательные танцы.

Праздник прошёл весело, задорно, все остались довольны - взрослые и дети. Мальчики сегодня нарядные такие. Все в рубашках белых – будто бы большие. День мужской отметим, мальчиков поздравим. Всех мужчин сегодня от души мы славим!

Будьте же вы сильными, смелыми, здоровыми. И делами разными увлекайтесь новыми. Покоряйте небеса, горы, океаны. Открывайте города дальние и страны. Нам цветы всегда дарите, добрые улыбки. И не совершить сумеете глупые ошибки. Вы, мальчишки, молодцы! Мы гордимся вами! И сегодня поздравляем добрыми словами.





